На пользу и славу Отечества

час истории

9 декабря - День Героев Отечества, вновь возрожденный в современной России в 2007 году. И теперь ежегодно россияне с гордостью и благодарностью славят Героев Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия. Россияне горды своими воинами, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений. Мы восхваляем и тех героев, что проявили мужество и бесстрашие в мирное время. Служение Отечеству — самое возвышенное и благородное дело. В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А. Н. Апухтина 9 декабря

прошел час истории «На пользу и славу Отечества», приуроченный к Дню героев Отечества. Учащиеся коррекционной школычитернат узнали об истории возникновения праздника,



ведущего своё начало с 1769 года, когда императрица Екатерина II учредила орден Святого Георгия Победоносца, им награждались воины, проявившие в бою отвагу и мужество.

Библиотекари отдела обслуживания Красноперова Е.Е. и Симонова И.А. познакомили учащихся, с помощью подготовленной презентации, с земляками - Героями Советского Союза, такими как: Матвеев Н.П.,



Аверьянов И.И., Новосельцев Н.М., Естин И.С., Степин В.И., Жучков П.И., Игнашкин Г.И., Сидорков С.М., Безменов В.И., Балалуев А.А., Полтев Е.Ф. Рассказали об их подвигах, о мужестве и

героизме в период Великой Отечественной войны. К сожалению, их уже нет в живых, но их имена не забыты, они остались в благодарной памяти людей.